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Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kormány a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében, a települési önkormányzatok 2017. évi 
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás nyújtásáról szóló 
1152/2018. (III. 27.) Korm. határozatában hozott döntése alapján, a Belügyminisztérium Vadna 
község Önkormányzata számára 604.520,- Ft támogatást biztosított, melyhez az 
önkormányzatnak 43.180 Ft saját forrást kell biztosítania. 

A kiegészítő támogatásra, azok az önkormányzatok váltak jogosulttá, akik a Magyarország 2017. 
évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. 
mellékletének I. 9. pontjában szabályozott, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag 
vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen, a 2017. szeptember 29-én hozott miniszteri 
döntés alapján támogatásban részesültek. 

A támogatásból legalább 34 m3 tűzifa beszerzését és az önkormányzati szabályozás szerint, 
szociális rászorultság szerint kiosztását kell megvalósítani, legkésőbb 2019. február 15-éig. 

A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 

támogatásáról szóló – a belügyminiszer által közzétett 2017. évi pályázati felhívás alapján - a 

támogatás felhasználásához 

a) a szociális rászorultság és az igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag 

megvásárlását követő 10. napon hatálybalépő – rendeletben kell szabályozni akként, hogy  
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a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak 
ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli 
formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül 
különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos 
támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen, 

b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család évezzen előnyt, és 

c) háztartásonként legfeljebb 5 m3 biztosítására kerüljön sor, valamint 

d) és az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől 
ellenszolgáltatást nem kér. 

Az önkormányzati rendeletre az elszámolásban hivatkozni kell.  

A támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2019. március 31-éig történhet 
meg. 

 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem a képviselő-testület állásfoglalását a támogatás 
felhasználásának időbeli ütemezése tárgyában. 
 
Vadna, 2018. április 17. 
 

Bencze Péter 
polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


